DELABIE

Piezas de recambio

»

)
|




DELABIE / Piezas de recambio Salidas de cario, cafios y fijaciones reforzadas

SALIDAS BIOSAFE, ROMPECHORROS

Salidas BIOSAFE salida libre sin rejilla, ni ninguna parte en contacto con el agua (con anillo de latén)

H22x100 (1 pieza) para griferia 2506171, 2506T1 y H9726 (5 I/min max.) 923022 -
H22x100 (50 piezas) para griferia 2606171, 25606T1 y H9726 (5 |/min méax.) 923022.50P | -
M24x100 (1 pieza) para gama 2520 (EP) (5 I/min max.) 923024 A
M24x100 (50 piezas) para gama 2520 (EP) (5 I/min max.) 923024.50P | A
M24x100 (1 pieza) para gama 2620 (EP) (5 I/min max.) 926024 -
M24x100 (1 pieza) para gamas 2640/2641 (5 1/min max.), 2564/2565, 2720/2820 922640 B
M16,5x100 (1 pieza) para gamas 2920, 2664 y 2665 (5 I/min max.) (sin anillo de latén) 922660 -
Rompechorros higiénicos estrella sin rejilla, limita el desarrollo bacteriano (con anillo de latén)
H22x100 (2 piezas) 921022.2P -
H22x100 (50 piezas) 921022.50P | -
M24x100 (2 piezas) 921024.2P (o
M24x100 (50 piezas) 921024.50P | C
||= Rompechorros 3 I/min regulables mediante llave Allen de 2,5 mm (con anillo de latén)
H22x100 con caudal ajustable (2 piezas) 922022.2P D
M24x100 con caudal ajustable (2 piezas) 922024.2P -
[E| Llave de ajuste (llave Allen de 2,5 mm) C282025 E
Llave de desmontaje pararompechorros 222429 -
Valvula antirretorno
Conregulador de caudal a 6 I/min 900007 -
Para conexién 3/8" 900010 -
CANOS
Caiios L.300
Caiio superior @ 22 H.230
con tuerca 3/4", rompechorros montado ‘ 963300245F ‘ F
Caiio superior @ 22 H.130
con tuerca 3/4", rompechorros montado ‘ 963300145F ‘ G
Caiio inferior @ 22 H.80
con tuerca 3/4"y rompechorros sin rosca ‘ 943300110 ‘ H
Caiios L.200
Caiio superior @ 22 H.230
con tuerca 3/4", rompechorros a 3 I/min (con caudal ajustable mediante llave Allen de 2,5 mm) ‘ 963200245F ‘ |
Caiio superior @ 22 H.135
con tuerca 3/4", rompechorros montado ‘ 963200145F ‘ J
Cafio inferior @ 22 H.105
con tuerca 3/4"y rompechorros montado para grifos mezcladores 2519 ‘943200100M‘ K
Caiio inferior orientable H.46
con tuerca 3/4"y rompechorros montado para grifos mezcladores 2436 y 2445 ‘ 943200 ‘ -
Caiio inferior fijo H.46
con tuerca 3/4"y rompechorros montado para grifos mezcladores 2437 y 2455 ‘ 947200 ‘ L
Caiios L.150
Caiio superior @ 22 H.105
con tuerca 3/4", rompechorros a 3 I/min (con caudal ajustable mediante llave Allen de 2,5 mm) ‘ 963150125F ‘ M
Caiio superior @ 22 H.100
con tuerca 3/4" y salida BIOSAFE | 963150923F | -
Caiio inferior orientable H.46
con tuerca 3/4"y rompechorros montado para grifos mezcladores 2446 ‘ 943150 ‘ -
Caiio inferior fijo H.46
con tuerca 3/4"y rompechorros montado para grifos mezcladores 2456 ‘ 943151 ‘ -
FIJACIONES
Kits de fijacion reforzados para griferia de fregadero sobre repisa
A\ Pletina de fijacion 256P N
- Pletina de fijacién con varillas roscadas 256FIX o




Piezas de recambio Griferia electronica / DELABIE

ELECTROVALVULAS

Para lavabo, ducha e inodoro

12 VMM3/8" para TEMPOMATIC 1y 2, BINOPTIC y TEMPOMATIC lavabo 495612 A
12 VMM1" para TEMPOMATIC inodoro excepto 463326 461035 -
6V para TEMPOMATIC 3 lavabo (antiguo disefio) 479651 B
6V para TEMPOMATIC 4 lavabo (con ajuste de caudal) 479650 -
6V MM3/8" para TEMPOMATIC 1y 2, BINOPTIC 495606 -
6V MM1/2" para panel de ducha SECURITHERM 479665 -
Modulo electrénico para TEMPOMATIC inodoro bimando y Connect 461032Y C
CAJAS DE CONTROL ELECTRONICAS

Para lavabo, ducha e inodoro

230/12 V estandar con funcién "descarga periédica", con transformador para lavabo 495444BC D
230712 V multifuncion con transformador para lavabo, ducha... 495445BC D
6V apilas para lavabo 495446BC D
6V con pilaintegrada para TEMPOMATIC 3 lavabo 492446 E
6V con pilas integradas para TEMPOMATIC 4 lavabo 490454 F
6V para TEMPOMATIC 4 lavabo a red 490452T F
230/12 V multifuncion con transformador para descarga bifuncional tipo 463... 463000 G
ALIMENTACIONES ELECTRICAS

Para TEMPOMATIC 4 lavabo a red

Empotrada 6 V 490240 H
Enchufe 6V 490241 |
Alargador 490230EXT -
DETECTORES

Para lavabo, ducha e inodoro

Con cablede 0,70 m 495070 J
Concablede 1,50 m 495149 J
Para lavabo BINOPTIC y TEMPOMATIC 2, cable de 0,70 m CEL378V -
Para lavabo BINOPTIC y TEMPOMATIC 2, cable de 1,50 m CEL378150V | -
Nota: el cable no debe alargarse ni cortarse
PILAS

Para lavabo, ducha e inodoro

2 pilas de 3 V Litio CR123 17345 990123 K
1 pilade 6V Litio 223 CR-P2 990223 L




DELABIE / Piezas de recambio Cartuchos para griferia monomando y termostatica

Nuevo y antiguo disefio

Gama 2720/2820
2720, 2820 2720, 2820

Antiguo disefio Nuevo disefio

Gama 2870/2871
2870, 2871 2870, 2871

Antiguo disefio Nuevo disefio

Gama 2564/2565

2564, 2565
Antiguo disefio

2564, 2565
Nuevo disefio

Gama 2220/2221

2220, 2221
Antiguo disefio

2220, 2221
Nuevo disefio

Gama H9600/H9605

H96001/H96051
Antiguo disefio

H96001/H96051
Nuevo disefio

LAVABOS - FREGADEROS Y DUCHAS

Grifos mezcladores con cartucho ceramico

Kit de
renovacioén

Cartucho
completo

Tipo

Cartuchos @ 40

Cartuchos estandar

Con base, con limitador de caudal

2206, 2406, 2420, 2421, 2445, 2446, 2452, 2455, 2456, 2520, 2521, 20121, 20421
2720/2721 (hastael 12/2022), 2820/ 2821 (hasta el 06/2023)

2539, 2739 (hastael 10/2016)

2220,2221 (hastael 12/2019), 2565 (hasta el 10/2020)

NOO09AG75

Con base, sin limitador de caudal

2211,2211L (después del 12/2017)
2239, 225628, 2439, 2538, 2539, 2739

N109AG75

Sin base, con limitador de caudal

20164T1,20164T4,20464T1,20464T4,20870T1,20870T3,20871T1,20871T3

753256

N201AG75

Sin base, sin limitador de caudal

2210, 2519, 2543, 2597
2211,2211L, 2599 (hasta el 12/2017)
2510 (hasta el 09/2023)

N148AA75

Sin base, con limitador de caudal

2246,2410,2443,2561C, 2562C, 2569, 2595

N248AA75

2564 (hasta el 10/2020), 2522,
2870 (hasta el 10/2021)

753256

N248AA75

Sin base, con limitador de caudal a 9 I/min

2210, 2510

753256

N249AA75

Cartuchos @ 35

Cartucho estandar con base

2506T72,2506T3, 2542, 2599
2564Tx, 2565Tx (después del 10/2020)
2870/2871 (después del 10/2021)

NS262

2620, 2621, 2620MINI, 2621MINI

NSB262

2220, 2220L, 2221, 2221L (después del 01/2020)
250671, 25061T1
2720, 2721 (a partirdel 12/2022),2820/2821 (a partir del 05/2023)

N222

Cartucho estandar secuencial con base

2436,2436S,2437,2437S

N243I

2640, 2640S, 2641, 2641S

N264

Grifos mezcladores con cartucho ceramico con equilibrado de presion

Cartucho @ 40 con base

2211EP, 2211LEP, 2239EP, 2439EP, 2445EP, 2445LEP, 2446EP, 2446LEP, 2455EP,
24551 EP, 2456EP, 2456LEP, 2520EP, 2521EP, 2539EP, 2739EP, 2739TEP
2720EP/2721EP (hasta el 12/2022)

2820EP/2821EP (hasta el 05/2023)

2565TxEP (hasta el 10/2020)

N252

Cartucho @ 35 con base

2542EP, 2599EP, 2620EP, 2621EP, 2620MINIEP, 2621MINIEP
2564TxEP, 2565TxEP, 2870TxEP, 2871TxEP (después del 10/2020)
2720/2721EP (a partir del 12/2022)

2820/2821EP (a partir del 06/2023)

N262

Grifos mezcladores con cartucho termostatico

Cartucho termostatico secuencial

H9610,H9610S, H9611, HO611S

N961

H9631,H9631L,H9633,H9633L

N962

H9600, H9605, H9612, H9613, H9620, H9625, H9642

N960

9630, H9630, H9630S, H9632,H9634, H9635, H9636, H9637, H9638, H9639,
H9640, H9640S, H9641

N963

Cartucho termostatico

H9739y HO739S

NO7L

H9741,H9741S,H9752S

N97LR

HO716y HO726

N9726

9768,9769,H9768,H9768S,HO769 y HO769S

N9769

792400, 792410, 792...

743792

Cabezal ceramico 1/2" 1/4 de giro

9741,H9716,H9726,H9739, H9752S

9741TET




Piezas de recambio Productos complementarios / DELABIE

Contrapeso renovation| compiate | TiPo ®
Contrapeso para grifos mezcladores con mango de ducha extraible
2211, 2211EP, 2211L, 2211LEP, H9612, 1316 2599, 2599EP, H9613 [ 2211cP | - [ A
B
LAVABOS - FREGADEROS Y DUCHAS
Griferia no manual
TEMPOGENOU 734100, 735100, 735000, 735400, 735447 \ - | 743305 | B
INODORO SIN CISTERNA D
Cartuchos rert(oi\t:tgén E:g:fqu Tipo
Para TEMPOFLUX 2
762901, 762902, 769150, 576211, 578300DE, 578305DE - 743622 | C G
576227, 578400DE, 578405DE - 743677 | -
Para TEMPOFLUX 3
763000, 763040, 763041 - 743765 | D
LAVACUNAS ,
badlFlp- | B

Cabezal ceramico 1/2", 1/4 de giro a la derecha
158100, 2591, 2592, 2594 \ - [pas2mi7s| E
Difusor
15846, 434000, 434065 4340000 - | F
VALVULAS MEZCLADORAS TERMOSTATICAS Wi ] | =ofE |
CENTRALIZADAS

Kit de.r'e- Tipo n

novacion
Para PREMIX CONFORT después de junio de 2008
731002, 731200, 731003, 731300 753730 | G
731004, 731400, 731005, 731500 753735 | H
Para PREMIX COMPACT
733015, 733016, 733020, 733021 (antiguo disefio) | 753733 | |
Para PREMIX NANO
Kit de conexién 3/8" para 732216 | 732515 | )
DISPENSADORES DE JABON
Dispensadores de jabon
729008, 729108, 729508 729302 | 729308 | -
729012, 729112, 729512 729302 | 729312 | -
729150, 729200 729302 | 729303 | -




